

市国税局举办 市区房地产企业专项培训

本报讯 为迎接第26个全国税收宣传月,近日,市国税局以“深化税收改革,助力企业发展”为主题,组织开展市区房地产企业专项培训,全面普及房地产行业税收政策,切实提高税法遵从度。

本次培训为期一天,市区共有上百名房地产企业代表前来参加。培训以纳税申报为重点,结合有关税收政策法规及发票使用管理,针对房地产企业纳税人的不同特点,侧重解决纳税申报方面实际问题,满足企业个性需求。培训结束后,讲课人及现场业务骨干同与会代表进行了互动交流,帮助纳税人全面熟知房地产企业税收政策,充分掌握纳税申报技能。参训人员表示,此次培训讲解细致,对今后企业规范纳税、诚信纳税大有裨益。

(叶菊芳)

市侨办助力 餐饮名企走出去

本报讯 目前,应市侨办邀请,韩国首尔海外中餐繁荣基地运营方负责人、中国在韩侨民协会总会王海军总会长,率领基地筹备运营组一行专程来镇江参观考察,重点就基地所在的首尔汉江高档游船餐厅的整体装修、厨师培训、菜品研发、开业筹备和前期运营等事项,与我市餐饮名企进行了深入交流和洽谈,并达成合作意向。

海外中餐繁荣基地于今年年初在首尔成立,是国侨办海外惠侨八项行动之一的中餐繁荣计划实施4年来,被国侨办正式授牌的首家海外中餐繁荣基地。该基地的顺利成立,很大程度上得益于去年9月份市侨办组织我市5位顶级淮扬菜大师参与的国侨办中餐繁荣团出访韩国,以及在首尔成功举办淮扬美食金秋品鉴会系列活动,几位大师的精彩厨艺展演和培训,为基地筹备建设创造了条件。(周迎)

镇江口岸铁矿石 进口批次同比增长177%

本报讯 昨天,记者从镇江检验检疫局获悉,今年一季度,镇江口岸进口铁矿石61批,进口批次比去年同期增长177%,共计195万多吨,铁矿石涉及货值1.18多亿美元。

据了解,镇江口岸进口铁矿石主要来自伊朗、澳大利亚等国家,这些铁矿石经镇江口岸中转到武汉、重庆等钢铁企业。镇江检验检疫局着重对进口铁矿石品质质量、杂质含量等进行检验检测,确保进口铁矿质量安全。

(李千荣 周密 周迎)

企业与高校院所 “联姻”结出硕果

(上接1版)郭训忠是华阳金属管件博士后科研工作站的博士后,也是句容市引进的高层次人才代表,在站期间的“带直段弯管及钛/钢复合管件关键成形技术”项目获得了江苏省、镇江市、句容市三级政府的项目资助;中国科学院金属研究所徐勇博士的在站科研项目也获得了镇江市、句容市两级政府的资助;工作站新招录的南航靳凯博士正在积极申报江苏省“双创”博士项目。截至2016年底,博士后科研工作站共为企业申请专利11项,开发新产品4个。毫无疑问,每一名在站博士后人员及其身后的高校和导师团队资源,对企业及产业发展都产生了巨大的推动作用,也为当地产业的技术创新、转型升级提供了源源不断的动力源泉。

房地产业占半壁江山 实体经济现向好趋势

(上接1版)

“还有重要的一点,实体经济发展向好趋势。”华琳说,“2016年全市地税百强企业中,制造业共12户,入库税款3.56亿,比上年同期增收0.43亿元,增长13.8%,占百强税收收入的10.6%,其增速较百强企业整体增速快7个百分点。这反映了部分制造业企业在长期表现低迷的情况下,通过自身降成本、补短板,在改革创新中激发内生动力,为自身发展开拓了新的空间,税源基础也得到不断夯实。”

(林兰 李晨鸣)

“最美志愿服务社区”如何炼就?

本报记者 季继业

83岁的戴忠诚、80岁的王平义、76岁的关培……他们退而不休,十五年如一日发挥余热,他们延续着三尺讲台上的敬业精神,为贫困家庭子女、外来务工人员子女和留守儿童、学习困难学生提供着免费课外学业辅导……这支“义务导学服务团队”,就是活跃在金山街道迎江路中心社区的诸多志愿服务团队中的一支。从2002年创立起,义务导学团队先后有20多名老教师参加爱心辅导,如今这支以老年人为主的志愿服务团队还吸引了“年轻人”——在职化学老师徐俊、英语翻译梁兰芳等人加盟,正是这些校外“园丁”用爱心、耐心和热心树起了社区志愿服务的标杆。

近年来,迎江路中心社区的志愿服务工作获得了市内外广泛好评,有力促进了社区和谐稳定。社区首推的“大爱镇江”爱心卡,获中宣部肯定被宣传推广;社区设立的“志愿者课堂”,经常性开展助老、助残、助学、专项服务培训等,社区有专业社工32人,注册志愿者674人……日前,在全国宣传推选学雷锋志愿服务“四个100”先进典型活动中,迎江路中心社区更是喜获“最美志愿服务社区”称号,是我市唯一获此殊荣的社区。

以志愿服务为抓手,吸纳集聚一大批志愿者和志愿团队参与社区自治,重点面向老人、残疾人、失独家庭和未成年人等群体,长年开展各类互助互帮、爱心帮扶等公益活动,地处老城区的迎江路中心社区,正是抓住了老年居民占到了六成以上的这一特点,把志愿服务的品牌做强做优。

76岁的社区志愿者李和根老人,从2007年起主动挑起重担,为社区爱心驿站管好用好捐赠物品。从统计表格的精心设计,到因

难家庭的登记造册;从耐心接听电话,到上门取运物品;从了解困难群众需求,到捐赠物品的及时发放,为节省开支,李和根都是骑车前往捐赠者家中收取物品,他不拿一分报酬、不叫一声苦累。

52岁的社区志愿者周海华自2012年社区居家养老平台成立以来,一直热心给居民提供免费服务,残疾家庭胡萌家中吊扇开关坏了,会找他修理;低保家庭徐宝英家中电路故障,也会找他帮忙;邻居李爷爷独居,冬天洗澡成了难题,这事周海华也包了……

45岁的社区志愿者朱永祥发挥维修水电特长,组建了凝聚阳光志愿者群。他总会抽出时间为居家养老平台的服务对象免费服务。马俊华老人和老伴已近90岁高龄,女儿在外地,老人家中的水龙头、电插座、开关几乎换了个遍,朱永祥前前后后跑了十多趟,

但总是笑脸相迎。

在迎江路中心社区,象李和根、周海华、朱永祥这样的志愿者以及志愿服务团队还有很多,迎江路中心社区党委书记阮庆红告诉记者,通过社区创立平台载体,他们正在对越来越多的志愿者进行整合,分类别从个体向团队发展,以充分激发志愿服务的活力。

据了解,该社区成立的康乃馨惠民服务中心,已培育并吸引了18支志愿团队入驻,设有24小时服务热线、“爱心小饭桌”、惠民助浴中心、“兼爱沙龙”等多项志愿服务。如今“一键呼”呼来万事帮,志愿服务24小时不打烊,以年轻党员为主的“叨叨团”心理志愿者服务队,以镇江好人乔九梅为首的“九美妈妈服务团”等志愿团队汇集着更多公益服务项目,通过社区发布实现“无缝对接”,不断增加着志愿服务的针对性。

象山街道 遏制违建歪风

本报讯 近日,象山街道出动30余人,对优山美地小区违法建筑依法进行拆除,拆违面积近600平方米。

据了解,该街道拆违办巡查人员在巡查中发现,优山美地小区162幢后侧山顶有人正在进行违法建设,执法队员当场对其进行批评教育,要求其自行拆除。在多次劝说无效的情况下,街道拆违办迅速组织人员进场对违建依法拆除。

此次依法拆违行动,既遏制了抢建势头,也给少数心存侥幸的违建户敲响了警钟。(钱寿云 于颖 孙晨飞)

禁渔期间市渔政部门 开展普法和安全知识培训

本报讯 近日,一场由镇江市渔业监督支队主办的2017年渔业普法教育和安全生产知识培训在和平路街道新金江联合社区会议室举行,100多名来自润州、扬中、句容的渔民代表以及部分被安置上岸的失水渔民参加了培训。

活动中,来自市公安局食品药品与环境犯罪侦查支队、镇江海事局、金山区人民检察院、京口区人民法院的工作人员围绕法律解读、案例分析、航路走向、避让举措、注意事项等方面进行知识讲解,具有较强的针对性和指导性。不少渔民表示,培训内容实在、建议中肯,让他们很受教育和启发,一定会吸取教训,绷紧安全生产这根弦。

谏壁船闸研发新型闸门限位 支架获国家新型实用专利

本报讯 昨天,记者从谏壁船闸获悉,由船闸“刘海荣工作室”成员戚蔚研究发明的新型闸门限位支架,被评为国家新型实用专利。在短短一个月之内,“刘海荣工作室”已有两项研究成果获得国家新型实用专利,另一项为激光测距闸门开度仪。

据介绍,原先船闸使用的闸门限位支架存在多项弊端:造价成本高,安装难度大;长度较长,在实际的应用过程中常出现限位开关不到位,导致信号不准确,闸门不能正常开启和关闭,形成安全隐患;受水位差、大风等环境因素影响大;使用的材料使用周期短、故障率高,容易锈蚀损坏,后期维护成本高,需要定期更换配件。

而经过改良后的新型闸门限位支架,具有结构简单、体积小巧、安装方便、稳定性高、故障率低、维修方便和维护成本低等诸多优点,具有很大的推广意义。

(锁诗洁 林兰)

最美四月天 牡丹增国色



目前,位于句容市茅山集镇南端,占地200亩的小康牡丹园的10万株、120多种牡丹进入了花期,赵粉、洛阳红、曹州红、墨花魁、豆绿、雪塔等名贵牡丹应有尽有,真是人间最美四月天,牡丹百态增国色。

徐群 杨涛 陶春 摄影报道

生活垃圾乱堆乱倒形成垃圾场



“263”在行动

本报讯 近日,“263”专项行动领导小组办公室接到线索,扬中市部分村、社区存在生活垃圾乱倒、乱堆现象。

记者跟随专项行动工作人员来到扬中市新坝镇五一村,发现在杜家港河岸边,有一处乱堆生活垃圾形成的垃圾场,面积约200多平方米,走到近处,气味难闻,还没到夏天,已经是蝇虫乱飞。采访中周边村民告诉记者,这个垃圾场大概是去年形成的,天气炎热时,臭气熏天,而且垃圾场就靠近河岸,村民担心影响杜家港水质。

记者在采访中了解到,从2011年1月,扬中市中转能力400吨的生活垃圾转运中心全面建成。当年6月,扬中市生活垃圾全面进入光大国际镇江公司焚烧处理。但目前,扬中市生活垃圾转运中心每天垃圾日处理量约为180吨,而垃圾产生量每天约为280吨。每天有近100吨的垃圾无法处理,目前该市绝大部分村、社区存在生活垃圾乱倒、乱堆现象,群众反映强烈。

“263”专项行动领导小组办公室负责人表示,一方面是不断增加的垃圾量,一方面是有限的垃圾处理能力,这对矛盾如何化解?其实,在“263”专项行动方案中,已经给出了答案,就是要在加快垃圾处理能力建设的同时,还要充分用好“二次四分”等垃圾分类手段,强化垃圾减量化、资源化。

(姜萍)

镇江高专卫生护理学院双选会: 男护理毕业生依旧受“追捧”

本报讯 日前,镇江高专卫生护理学院的379名应届毕业生,迎来了学校的第十三届“双选会”,74家用人单位带来了近700个就业岗位来到现场“争抢”毕业生。值得一提的是,今年是该学院首批大专护理专业毕业生走向社会,有350余名毕业生当场与用人单位达成就业意向,现场签约率达93%以上。

在“双选会”现场,公办医院依旧是毕业生们的第一选择。在镇江中西医结合医院的展台前,10多名毕业生排成长队等待面试,该医院此次带来12个护理岗位,医院招聘负责人表示,以前高专卫生护理学院的毕业生主要是中专生,学历相对较低,此次他们特地是

来招聘大专护理专业毕业生,看重的就是他们的学历和实践操作能力。

从2010年起,该校的每一届男护士毕业生的就业都是供不应求,今年应届毕业生中共有18名男生,均为普通护理专业,其中大专毕业的男护士有8人。在现场,这8名大专男护士成为用人单位“追捧”的对象。

镇江高专卫生护理学院党委副书记、副院长尤学平告诉记者,近年来社会对护理专业人才的需求十分火爆,毕业生就业根本不愁,主要原因除了二孩政策的全面放开带来护理人才大量需求外,如今养老服务也添上一把火,对护理专业人才需求持续升温。

(孙晨飞 刘松)

帮助“双特生”完成学业

京口连续七年开展“关爱朝阳”行动

本报讯 昨天下午,京口区2017年“关爱朝阳”行动暨推进书香京口建设活动启动,20名贫困学子现场获赠学习用品和书籍。其他80名学子的礼物将由各街道、教育局关工委集体领取后发放。

“关爱朝阳”助学行动是京口区慈善总会和区关工委共同打造的关心关怀全区青少年健康成长的一个助学品牌项目。据区慈善总会会长贾国祥介绍,开展该项活动旨在帮助在京口读书的小学生、初中生,特别是他们当中的“双特生”,即家庭经济条件特别困难、学习成绩特别优秀的中、小

学生完成学业。从2011年开始,他们已坚持了7个年头,共帮助了2800余次的贫困学子,资助资金达140余万元。主要是给这些孩子提供书包、文具、复读机和部分资金等,让他们能够顺利地读书,健康地成长成才。此外,慈善总会7年来还资助高中生、大学生800余人次,资金达300余万元。据不完全统计,受“关爱朝阳”项目资助过的同学都很感恩,也很发奋,其中有90多人考上了镇江一中、省镇中等重点中学,有2人被评上江苏省“春蕾女童”,有9人参加了中国儿童解放军,其中4人在部队

行了“让爱传递,温暖寒冬”公益慈善活动。

镇江三山传媒有限公司总经理王强、江苏正恺电子有限公司董事长徐正等一批爱心企业家纷纷登台捐款,雏燕少儿艺术学校校长雍萍、副校长叶静也带领学员家庭献爱心,现场共募集善款5.38万余元。“将雏燕少儿艺术团等社会单位与‘关爱朝阳’项目直接对接挂钩,并在今后形成常态化、制度化,这给我们‘关爱朝阳’这个品牌项目增添了新的活力和动力。”

(方良龙 梅永生)

立功受奖,他们中很多人又帮助其他困难同学。

此次“关爱朝阳”助学行动总资助100名贫困学子,所需4万余元资金来源于爱心企业和镇江市雏燕少儿艺术团学员家长的捐赠。京口区关工委常务副主任钟程发告诉记者,去年12月,在区慈善总会的倡导推动下,他们举



旅游进入旺季 文明进香成风尚

春暖花开之时,旅游也进入旺季,记者在金山公园看到,往日寺庙门前的浓烟已不见,代之的是义工在发放“三枝香”,领香的人络绎不绝,文明进香成为风尚。

陶春 摄影报道